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 Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kilograma bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačvanskog regiona, jer se 
otkup ove kategorije goveda vršio po 
dominantnoj ceni od 480 din/kg. 
 Reporteri STIPS iz Kraljeva su 
protekle sedmice zabeležili pad prodajne 
cene tovnih bikova SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma na pijaci žive stoke 
u ovom gradu. Prodaja se najčešće 
odvijala po ceni od 480 din/kg. 
 U klanicama na području Beograda 
evidentiran je rast otkupne cene tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma, pošto je dominirao iznoss od 
480 din/kg. Obim ponude je bio dobar, 
dok je broj otkupljenih grla bio prosečan. 
 Najčešća otkupna cena teladi SM 
rase iznosila je 800 din/kg u klanicama na 
području braničevskog regiona. Sem njih 

vršen je otkup krava za klanje SM rase po 
dominantnoj ceni od 240 din/kg. Na pijaci 
žive stoke u Požarevcu evidentirana je 
ponuda istih kategorija goveda, a i 
dominantne cene bile su identične 
klaničkim otkupnim cenama teladi i krava 
za klanje. 
 Klaničari sa područja Pirota i okolnih 
mesta ovog regiona protekle su sedmice 
otkupljivali telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma po dominantnoj ceni od 
850 din/kg. Za otkupljenu tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma 
odgajivači su dobijali 550 din/kg, dok je u 
kategoriji krava za klanje dominirao iznos 
od 250 din/kg. 
 Dominantna otkupna cena tovne 
junadi telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 480 din/kg, kao i prethodnih 
nekoliko sedmica u klanicama na 
području sremskog regiona. 
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Prasad telesne mase od 16 do 25 kg 
su bila skuplja na stočnoj pijaci u 
Kragujevcu, jer se promet ove kategorije 
svinja najčešće odvijao za 470 din/kg. U 
klanicama na području šumadijskog 
regiona evidentiran je rast otkupne cene 
krmača za klanje, jer je dominirao iznos 
od 170 din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Obrenovcu je 
dominantna cena prasadi telesne mase od 
16 do 25 kg dostigla iznos od 500 din/kg, 
što ukazuje na rast u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Ponuda je bila dobra, 
prodaja takođe, zbog predstojećeg 
praznika i Đurđevdana. Nije bilo promena 
u pogledu obima ponude i otkupa tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma u klanicama na području 
Beograda. Dominantna otkupna cena 
iznosila je 180 din/kg kao i prethodne 
sedmice. 

Pad otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 

zabeležen je i u klanicama na području 
podrinjskog regiona, pošto je dominirao 
iznos od 170 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je u klanicama na području 
južnobanatskog regiona, jer se otkup 
najčešće odvijao po ceni od 170 din/kg, uz 
prosečnu ponudu i obim otkupljanih grla 
na prosečnom nivou. 

 Identična je situacija zabeležena i u 
klanicama na području srednjbanatskog 
regiona. Najčešća otkupna cena tovljenika 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
iznosila je 185 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma i tovnih 
svinja telesne mase preko 120 kilograma  
bila je niža i u klanicama na području 
južnobačkog regiona u odnosu na 
prethodni period.  Naime, dominantna 
cena je varirala od 150 do 170 din/kg u 
zavisnosti od kvaliteta i kategorije grla.  

Rast cene prasadi telesne mase od 16 do 25 kg 
zbog predstojećih praznika  

Cene jagnjadi i jaradi varirale 
 od mesta do mesta 

Otkupna cena jagnjadi bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području srednjebanatskog regiona 
uprkos dosta dobroj ponudi grla ove 
kategorije ovaca. Otkup se protekle 
sedmice odvijao najčešće po ceni od 500 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu došlo 
je do pada prodajne cene jagnjadi u 
odnosu na prethodni period uprkos 
ponudi od preko 100 grla ove kategorije 
ovaca. Prodaja se najčešće odvijala po 
ceni od 470 din/kg. 

Jagnjad su bila jeftinija u sedmici za 
nama i na stočnoj pijaci u Loznici, pošto 
se prodaja odvijala po dominantnoj ceni 
od 450 din/kg. Ponuda je bila dobra, a 
prodaja grla prosečna. U klanicama na 
području podrinjskog regiona, takođe je 
evidentiran pad otkupne cene jagnjadi. 
Dominirao je iznos od 450 din/kg. 

Nije bilo značajnijih promena u 
pogledu ponude, tražnje i cena jagnjadi i 
ovaca na stočnoj pijaci u Požarevcu i u 
klanicama na području ovog grada i 

okolnih mesta. Dominantna cena jagnjadi 
iznosila je 500 din/kg, dok je u kategoriji 
ovaca dominirao iznos od 200 din/kg. U 
klanicama na području braničevskog 
regiona bile su nepromenjene otkupne 
cene jagnjadi i ovaca u odnodu na 
prethodni period. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona, u sedmici za nama izostala  je 
ponuda jagnjadi, šilježadi i ostalih 
kategorija ovaca. Na  pijaci žive stoke u 
Leskovcu zabeležena je prodaja jagnjadi, 
jaradi i ovaca, a dominantne cene ovih 
kategorija ovaca i koza bile su na 
prošlonedeljnom nivou.  

Dominantna prodaja cena jagnjadi 
zadržala je iznos od 600 din/kg na pijaci 
žive stoke u Pirotu u sedmici za nama.  

Protekle sedmice, klaničari sa 
područja severnobačkog regiona su, 
pored ostalih domaćih životinja, 
otkupljivali i jarad po dominantnoj ceni 
od 450 din/kg. Obim ponude i otkupa bili 
su slabi. 

 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 3 

C
e
n

e
 ž

iv
e
 s

to
k
e
 -

 s
to

č
n

e
  
p

ij
a
c
e
 u

 S
rb

ij
i 
z
a
 p

e
ri

o
d

  
2

0
.–

2
6

.4
.2

0
2

6
. 

g
o

d
in

e
 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 4 

K
la

n
ič

n
e
 c

e
n

e
 ž

iv
e
 s

to
k
e
 u

 S
rb

ij
i 
p

o
 o

k
ru

z
im

a
 z

a
 p

e
ri

o
d

 2
0

.–
2

6
.4

.2
0

2
6

. 
g

o
d

in
e
 



Strana 5 www.stips.minpolj.gov.rs 

Iz
vo

r 
: 

E
U

 K
om

is
ij
a 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 

 
C

e
n

e
 j

a
ja

, 
p

il
e
ć
e
g

 m
e
s
a
 i
 m

le
č
n

ih
 p

ro
iz

v
o

d
a
 -

 z
e
le

n
e
 p

ij
a
c
e
  

u
 S

rb
ij

i 
z
a
 p

e
ri

o
d

  
2

0
.–

2
6

.4
.2

0
2

6
. 

g
o

d
in

e
 



Strana 7 www.stips.minpolj.gov.rs 

Cene žitarica i stočne hrane  

Sojina sačma bila je skuplja u odnosu 
na prethodnu sedmicu u maloprodajnim 
objektima na području Kikinde, pošto se 
prodavala po ceni od 115 din/kg. Na 
gazdinstvima u okolini grada  mogli su se 
pazariti kukuruz u rinfuzu i lucerkino seno 
u balama po dominantnoj ceni od 35 din/
kg. 

Pad cene lucerkinog sena u balama 
evidentiran je na gazdinstvima u okolini 
Loznice, pošto je dominirao iznos od 33 
din/kg. 

Na pijaci u Pančevu zabeležen je rast  
cene kukuruza, okrunjenog prirodno 
sušenog upakovanog u džakove u nedelji 

za nama, pošto su kupci trebali da izdvoje 
36 din/kg. Glavni razlog je vrlo slaba 
ponuda. 

U istom periodu je na pijaci u Užicu 
došlo do pada cene kukuruza, okrunjenog 
prirodno sušenog upakovanog u džakove, 
jer je dominirao iznos od  33 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Čačka protekle su se sedmice 
mogli pazariti sojina sačma, po ceni od 
100 din/kg, suncokretova sačma ii 
lucerkino brašno po ceni od 50 din/kg. Na 
piijaci u ovom gradu zabeležena je 
prodaja kukuruza  za 31 din/kg, pšenice 
za 30 din/kg i stočnog ječma 35 din/kg. 

Agroinfo vest 

Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu raspisao je konkurs za podršku nepoljoprivrednim 
aktivnostima na selu u AP Vojvodini, za koji je obezbeđeno 30 miliona dinara. Prijave su otvorene 
do 22. maja. 

Sredstva su namenjena za održavanje objekata, nabavku opreme za autentične ugostiteljske 
objekte u domaćoj radinosti ili seoska turistička domaćinstva, kao i za podizanje ograde oko 
objekta. 
  
Cilj konkursa je razvoj ruralnog turizma, dodatno zapošljavanje seoskog stanovništva i veće 
uključivanje žena. Po jednoj prijavi može se dobiti od 150.000 do dva miliona dinara, uz 
sufinansiranje do 80 odsto prihvatljivih troškova.  
(agronews) 
............................................................................................................................ 
  
Republika Srbija vratila je u posed više od 710 hektara državnog poljoprivrednog zemljišta u 
katastarskim opštinama Sirig i Čenej, koje je, prema saopštenju Uprave za poljoprivredno 
zemljište, godinama nezakonito koristilo AD PD Kamendin Sirig. 
  
U Sirigu je obezbeđeno 582,8 hektara, a u Čeneju 127,3 hektara za davanje u zakup. Postupak je 
pravosnažno okončan 21. novembra 2025. godine, predajom poseda Republici Srbiji. 
  
Na prvom javnom nadmetanju u Temerinu celokupna površina izdata je po ceni od 571 evro po 
hektaru, dok su u Čeneju stvoreni uslovi za uvođenje zakupaca u posed. Time se zemljište vraća u 
zakonitu poljoprivrednu proizvodnju. 
(agronews)  
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 Tokom ove nedelje, robno-berzansko tržište karakterisala je izrazito slaba ak-
tivnost kupaca. U odnosu na prethodni period, trgovalo se u manjim količinama, pri 
čemu su u trgovanju bili najzastupljeniji pšenica i kukuruz. 
 
 Na tržištu kukuruza beležila se povećana ponuda, izražena u širokom cenovnom 
rasponu u zavisnosti od pariteta i analize na aflatoksin. Sa druge strane, interesovanje 
kupaca bilo je ograničeno, što je vršilo pritisak na cenovni nivo. Kupoprodajni ugovori 
za kukuruz zaključeni su u cenovnom opsegu od 22,10 do 22,50 din/kg bez PDV-a. 
Ponder cena iznosila je 22,30 din/kg bez PDV-a (24,53 din/kg sa PDV-om), pokazujući 
pad cene od 1,33% u odnosu na prethodnu nedelju. 
  
 Kao i kod kukuruza, i na tržištu pšenice ponuda je bila izraženija u odnosu na  
tražnju. Interesovanje kupaca bilo je znatno slabije u odnosu na prethodni period. 
Pšenicom (12% proteina) trgovalo se po ceni od 21,20 din/kg bez PDV-a (23,32 din/kg 
sa PDV-om), pokazujući promenu od + 0,21% u odnosu na sedam dana ranije. Ipak, 
kako se radna nedelja bližila kraju, cenovni nivo tražnje imao je silazni trend, te je dalje 
trgovanje izostalo. 
  
 Kada je reč o sojinom zrnu, početak nedelje protekao je bez aktivnosti na strani 
tražnje, što je rezultiralo postepenom korekcijom cena naniže u ponudi. Ipak, ni kore-
kcija cena u ponudi nije uticala na postizanje trgovinskih transakcija, jer su potencijalni 
kupci nudili niže cene u odnosu na očekivanja ponuđača. 
   
 Ponude stočnog ječma mahom su ostajale bez ikakve reakcije potencijalnih 
kupaca. Slaba tražnja izražena na nižem cenovnom nivou od ponude uslovila je izosta-
nak trgovanja. 
 
 Berzanski ugovori zaključeni su za suncokretovu sačmu 33% po ceni od 27,00 
din/kg bez PDV-a (32,40 din/kg sa PDV-om). Za kupovinu većih količina, ponuđači su 
bili spremni da ponude niže cene. 
 
 Od veštačkih đubriva prometovana je UREA, prilovana u pakovanju 25/1 po ceni 
od 60,05 din/kg (510 eur/t) bez PDV-a. 


